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J e g y z ő k ö n y v 
 
 
Készült Kálló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 17-én 10,00 
órai kezdettel Kálló községben a polgármesteri hivatalban megtartott üléséről. 
 
 
Jelen vannak: Ivanovics István polgármester, Balla Jánosné, Kapás Antalné, Koncz Lajosné – 
szám szerint a 7 tagú képviselő-testület 4 tagja 
Koncz Anita körjegyző – meghívott 
 
 
A polgármester köszönti a   megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet és megnyitja 
az ülést. Kijelöli Koncz Lajosné és Kapás Antalné képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére, 
melyet a képviselők egyhangúlag elfogadnak. 
 
 
Ivanovics István polgármester: Már régóta keresnek megoldást a kóbor kutyákkal kapcsolatos 
problémára. A községben ez sok-sok éve probléma. Volt már erre a feladatra az 
önkormányzatnak szerződése, de semmilyen eredménye nem volt, viszont sokba került. 
Személyesen megismerték már a képviselő-testületi tagjai Sipos Józsefet, aki az Ebfarm Kft.  
képviselője, és nagyon jó benyomást tett rájuk, már akkor egyetértettek a szerződés 
megkötésével. 
Azért kellett ilyen gyorsan összehívni a testületi ülést, mert a kóbor kutyák befogása már 
azonnal, a mai napon megkezdődhetne. Nem lehet tovább várni, mert már teljesen 
elhatalmasodott ez a probléma. 
Sipos József már egy hónapon belül látható eredményt ígért, nagyon meggyőző volt. 
Jelenleg egy éves szerződést javasol megkötni az Ebrfarm Kft-vel, de ez nem azt jelenti, hogy 
a továbbiakban nem lesz erre a szolgáltatásra szükség.  Amennyiben eredményes munkát 
végeznek, valószínűleg a továbbiakban is fognak rájuk számítani. 
Több helyen érdeklődtek már az árakról, és ez az átalánydíjas szerződés elfogadhatónak tűnt. 
A szerződés szerint heti egy begyűjtést végeznek, de az első időszakban sokkal gyakrabban 
fognak jönni, ezért szükséges lenne a 2012. évre járó díjat egy összegben megfizetni. 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 4 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 38/2012. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat 
 
 

Kálló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az ebrendészi 
feladatok ellátására megbízási szerződést köt az Ebfarm Kft-vel (2115 Vácszentlászló, 
Erdő u. 75.) 2012. szeptember 17-től 2013. szeptember 17-ig  terjedő időtartamra, 
60.000.-Ft/hó összegben. 
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a 2012. 
szeptember 17-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra járó 210.000.-Ft díj 
egyösszegű megfizetésére. 

 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2012. szeptember 17. 

 
 
 
Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a testületi ülést 
bezárta. 
 
 
 
                                                                Kmf. 
 
 
 
 
                     Ivanovics István                                                    Koncz Anita 
                       polgármester                                                          körjegyző 
 
 
 
 
 
 
                                    Kapás Antalné                         Koncz Lajosné 
                                                 jegyzőkönyv-hitelesítők 
            


